

黄河西滩 风情万种



九月真情 龙隐献礼金秋游

教师节，百万教师免费游龙隐

河南是教育大省，共有教职工129万人，担负着2789万在校学生的重大教育责任。为了在全社会弘扬尊师重教的光荣传统，表达对教师的崇敬之情，在金秋9月中国第26个教师节来临之际，中国龙隐景区特推出教师节感恩活动：情动中原——百万教师免费游。

活动期间（9月10日至12日），全省129万名大、中、小学教师，凭教师证到中国龙隐景区旅游，均可获赠龙隐门票免费游览。同时，还将推选百名教师获得“中国龙隐荣誉居民”称号，这些荣誉

居民将与龙隐结下不解之缘，终生享有免费游龙隐的机会。

中国龙隐景区位于洛阳南部，属于典型的古崩塌地貌奇观，石洞、石柱、石峰、嶂谷等各種地质奇观汇聚，非常奇特；乘古船，荡舟飞来湖；坐滑道、滑索，体验高空飞翔、森林穿梭的感觉；春季赏中原最大的野生杜鹃花海，秋季观色彩绚烂的满山红叶；新建的原生态花溪漂流，河柳、芦苇丛、野花，堪称中原第一原生态漂流，非常适合各年龄段游客游玩。

滚滚黄河，夹岸携谷，倾壶口，劈龙门，一路狂奔，直泻千里，在古老的万荣大地与山西的母亲河汾水交汇，在这广袤而肥美的黄汾间，形成了黄河中段近百万亩的一方滩涂，成为闻名中外的中国黄河湿地奇观。

这里河谷宽阔，地势平坦，河漫滩地，分布着大片的沼泽和茂密的芦荡，栖息着上百种珍禽。这里地理位置得天独厚，自然景观奇特迷人，是一处集阳光、沙滩、湖岸、芦荡、湿地、温泉于一身，融露宿、野趣、烧烤、观鸟、漂流、采莲于一体的时尚旅游新景点。黄河神韵、湿地风光、自然生态，彰显着西滩独特的神奇和魅力。

置身西滩景区，你可以亲身感受被称为“北方的沙家浜、山西的白洋淀、万荣的瘦西湖、河东的小江南”的圣母湖美景；你可以乘皮筏，游黄河，大漂流，历惊险，纵览黄河的风采，体验黄河漂流那挑战

的刺激与生命的激情；你可以近闻荷香，细观荷姿莲荷胜景，体味融入自然、人荷合一、人水相亲的生态境界；你可以驰骏马，骑骆驼，穿行湿地，游览黄河，一展绅士风度，体味贵族生活；你可以头戴面具，做天体裸浴，无牵无挂，尽享天然湖岛风情；你还可以走进四季瓜果采摘园，随手摘到新鲜的葡萄、酸梅、野杏，随意品尝新鲜农家风味。

西滩是一片绿色的海，是一首流动的诗，是一支飞扬的歌。她有海的韵味，有诗的激情，有歌的奔放。她有江南的灵秀，有三亚的浩瀚，有千岛湖的神奇。她恬静而淡泊，空旷而幽远，时尚而天然。

景区地址：山西运城以北(209国道)38公里处
电话：(0359)4823333

旅游直通车：九都路：63368725；西关：62571683；太原路：68610388；人民西路：63301066

荟萃20年制作精华
牡丹大酒店
精品月饼上市

千百年来，月饼的品种式样和制作方式不断丰富，制作越来越精细，工艺越来越考究。月饼发展到今日，品种更加繁多，风味因地各异。

“形殊寒具制，名从食单核。巧出饼师心，貌得婵娟月。入厨光夺霜，蒸釜气流液。揉搓细面尘，点缀胭脂迹。戚里相馈遗，节物无容忽。”诗人袁景澜的《咏月饼》诗，寥寥数语形象地描写了制作月饼的情形。牡丹大酒店的月饼，在总结传统经验的基础上，精益求精，融入本地特色，不断创新，20年开发、推陈出新，在严格选用传统材料的同时，不断丰富材料的品种。

牡丹月饼以广式月饼为主，特点是皮薄、馅多，馅料以莲蓉、椰蓉、蛋黄、水果和各种肉馅为主，甜咸适度，表面光泽突出，吃起来口感松软、细滑。

在中秋节即将到来之际，牡丹大酒店的精品月饼为您奉上的不仅是佳节庆团圆，还有那分挥不去的浓浓牡丹情。

订购电话：64680024
64680028
64680019

**阿新“老酸奶”
可以吃的酸牛奶**

近日，阿新乳业成功推出一款可以吃的酸牛奶——“老酸奶”，刚一上市就表现出极大的市场竞争力，深受广大市民欢迎。

这是继成功研制无糖酸奶后阿新乳业的又一力作，阿新“老酸奶”以纯天然原奶为原料，采用丹麦益生菌低温长时间发酵工艺精心酿制而成。老酸奶中含有多种乳酸、乳糖、氨基酸、矿物质、维生素、酶等，是不可多得的美味营养食品，其营养价值远远超过一般的牛奶制品。

该产品的成功推出，填补了我市同类奶业产品的空白。
(新文)

福熙鼎野生大鱼坊 体验赫哲鱼文化



不管是满汉全席还是日常的家常菜，都离不开鱼，因而我们饮食的主题永远都有鱼。不管是大鱼抑或小鱼，亦无论是咸水鱼还是淡水鱼，更不论是养殖鱼还是天然鱼，都受我们喜爱，然而在什么都商品化、规模化的今天，天然鱼却是一“鱼”难求。

走进福熙鼎野生大鱼坊，这里的鱼全部都是从祖国的最北端——乌苏里江“飞”过来的野生鱼。这里的鱼都是大块头，上百斤的重量。鱼吃过不少，但是这么大的鱼却还是第一次吃，并且福熙鼎野生大鱼坊烹调采用东北特有的

铁锅炖菜方式，别具农家风味。野生大鱼坊炖出的鱼筋滑鲜香、香气四溢，还有技艺娴熟的厨师现场制作玉米锅贴，沿着铁锅一圈将其排开。不仅黄灿灿的色泽很诱人，待玉米锅贴烤好，贴锅的一面焦脆，另一面被鱼汤熏蒸得软糯中带着丝丝鱼香，味道真是不一般，让你禁不住想天天来此就餐。

品尝野生大鱼，再来几杯哈尔滨啤酒，人生如此，夫复何求？

地址：纱厂北路与纱厂西路交叉口银河宾馆对面
电话：63636629 61525688
13837901994

洛阳日报报业集团
精英齐聚文财精英共话广告

让孩子拥有
七彩童年

搞好创建，促进物质文明、精神文明、政治文明、生态文明协调发展